

## 交流探讨香港物料采购和山东省政府采购有关话题

# 香港同行赴山东探讨政采有关话题

记者 刘燕

由中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室安排，香港物料采购及供应主任协会（以下简称“物料采购协会”）访问团于近期在山东进行访问。5月19日上午，香港物料采购协会全体20人齐聚山东省省级机关政府采购中心，就香港物料采购和山东政府采购有关话题与山东省省级机关政府采购中心的人员进行了深入交流与探讨。

该访问团此次到山东参观访问，主要是对山东省省级机关政府采购中心、曲阜市政府采购中心进行访问交流，目的在于进一步深入了解内地的飞速发展，增强爱国热情和归属感，并对内地政府采购制度改革的发展状况作进一步了解。

上午9点，山东省省级机关政府采购中心主任王沛率采购中心人员对香港访问团的到来表示热烈欢迎。为了让香港同行详细地了解内地政府采购工作的发展状况，了解山东省省级机关政府采购中心近些年的工作，王沛陪同访问团对采购中心进行了参观，并向访问团介绍了采购中心近几年政府采购工作发展取得的发展与变化。参观结束后，整齐的开评标大厅以及先进的电子设备等硬件设施，让访问团人员交口称赞。

随后，双方还就当前香港物料采购和山东省政府采购的情况进行了座谈。此次访问团团长，香港食物环境卫生署首席物资供应主任、香港物资采购及供应主任协会主席李清源介绍了香港物料供应制度、物料供应机构的设立与人员配置、物料供应流程设置以及与内地政府采购的不同之处等。双方还就政府采购的有关问题交流了心得，对香港和内地采购制度的异同进行了深入探讨。

中午时分，王沛与李清源互赠礼物，并表示今后将保持长期交流，建立深入的沟通机制，让香港和内地的政府采购经验互换，以推动我国政府采购事业更好更快地发展。